## 证券代码: 002619 证券简称: 巨龙管业 公告编号: 2017-085

## 浙江巨龙管业股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

浙江巨龙管业股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 7 月 11 日与 2017 年 7 月 27 日分别召开了第三届董事会第二十五次会议和 2017 年第三次临时股东大会,会议审议通过了《关于变更公司全称及证券简称的议案》、《关于增加公司经营范围的议案》、《关于修订公司章程的议案》等议案,具体情况详见公司在指定信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上刊登的相关公告(公告编号 2017-063、2017-072)。

公司已于 2017 年 8 月 11 日收到了浙江省工商行政管理局换发的新的《营业执照》。

## 一、本次工商变更登记的主要事项

原公司章程	变更后的公司章程
《公司章程》第四条原为: 公司名称:浙江巨龙管业股份有限公司 英文名称: ZHEJIANG DRAGON PIPE MANUFACTURING CO.,LTD.	《公司章程》第四条现为: 公司名称:艾格拉斯股份有限公司 英文名称:EGLS CO.,LTD.
《公司章程》第十三条原为: 公司的经营范围是:混凝土预制构件专业承 包贰级(可生产各类混凝土预制构件);市 政道路工程施工;管道安装;国家法律、法 规和政策允许的项目投资。	《公司章程》第十三条现为: 公司的经营范围是:技术开发、技术服务、 技术咨询、技术转让;经济贸易咨询;基础 软件服务;应用软件服务;计算机系统服务; 设计、制作、代理、发布广告;混凝土预制 构件专业承包贰级(可生产各类混凝土预制 构件);市政道路工程施工;管道安装;国 家法律、法规和政策允许的项目投资。销售 通讯设备、五金、交电、文化用品、体育用 品、机械设备、电子产品、计算机、软件及

辅助设备、针、纺织品、服装;货物进出口、 技术进出口、代理进出口。(最终经营范围 以工商行政管理局核定为准)

## 二、本次工商变更登记后公司相关信息

名称: 艾格拉斯股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 金华市婺城新区临江工业园区(白龙桥镇湖家)

法定代表人: 王双义

注册资本: 壹拾肆亿肆仟零叁万柒仟玖佰叁拾捌元

成立日期: 2001年06月26日

**营业期限**: 2001 年 06 月 26 日至长期

经营范围: 技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务、经济信息咨询、软件开发、计算机系统服务、设计、制作、代理、发布国内各类广告、混凝土预制构件专业承包(贰级)、市政道路工程施工、管道安装、实业投资、通讯设备、五金交电、文化用品、体育用品、机械设备、电子产品、计算机软硬件及辅助设备、针纺织品、服装的销售,从事进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

浙江巨龙管业股份有限公司董事会

2017年8月14日

